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Presiede l’assemblea il Presidente Giuseppe Spina che verificata la validità del Consiglio ai 

sensi dell’art.16 dello Statuto della Fondazione apre la seduta ed invita il Consigliere  

Lapenta   a svolgere le funzioni di segretario. 

    

Si passa al 1° punto all’o.d.g.:  Approvazione bilancio provvisorio 2021 (esercizio 

                                              finanziario al 30/09/’21) e di previsione 2022____ 

 
 Il Presidente da lettura della Relazione sull’andamento della gestione sociale del periodo su 

indicato illustra le principali voci dell’esercizio finanziario, evidenziando in dettaglio le voci dei 

costi e ricavi del conto economico.  Inoltre dal prospetto riepilogativo degli strumenti finanziari 

prodotto dalla BPER, si evince un positivo rendimento del portafoglio che ha determinato un utile 

del bilancio per il periodo gennaio-settembre.  Nonostante l’evidente ripresa del mercato, tale 

utile è rapportato al limitato rischio che caratterizza il patrimonio investito.  
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ESTRATTO DEL VERBALE 

L’anno duemilaventuno  il giorno ventisette del  mese  di ottobre  alle  ore 17,30 presso  la 

Sede della Fondazione Serenità Onlus in Moliterno, si è riunito in prima convocazione il 

Consiglio di Amministrazione della Fondazione Serenità Onlus per discutere e deliberare sul 

seguente ordine del giorno: 

 

1) Approvazione bilancio provvisorio 2021 (esercizio finanziario al 30/09/’21) e        

di previsione anno 2022 _______________________________________ 

 
2) Varie ed Eventuali 

 

Risultano presenti i Signori: 

N°  componenti Presente Assente 

1 Presidente  Giuseppe Spina    

2 Vicepresidente Giuseppe Lapenta         

3   Consigliere/Sindaco  Antonio   Rubino       

4 Consigliere Giuseppe Galante    

5 Consigliere Serafina  Lapenta    

6 Consigliere Maria   Scannone   

7                   Consigliere Fr Francesco Antonazzo   
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La previsione di bilancio per il 2022 sarà principalmente condizionata dall’ impegno economico 

assunto dalla Fondazione nel sostenere il progetto per l’adeguamento funzionale del Centro  

Diurno per Anziani. Come ben noto, con la partecipazione in partenariato con l’impresa sociale 

“Il Girasole” all’Avviso pubblico-DGR  Basilicata n.274, sono state approvate e  finanziate per il 

75% a fondo perduto, le opere e le forniture per il suddetto adeguamento. Poiché la Fondazione 

si è impegnata a sostenere il progetto per il 25%, corrispondente alla parte non coperta da 

contributo, si rende   necessario rapportarsi con il nostro l’istituto bancario di riferimento (BPER)  

per l’attuazione di un piano finanziario atto a garantire la copertura di tale quota nei singoli stati 

di avanzamento lavori, e fino alla conclusioni degli stessi. 

I Consiglieri, considerando altresì la positività del bilancio lo approvano all’unanimità. 

I Consiglieri all’unanimità approvano il Bilancio provvisorio e di previsione relazionato. 

 

Non essendovi altro da discutere il Presidente alle ore 21,15 dichiara chiusa la seduta.  

Letto, approvato e sottoscritto. 

                              IL SEGRETRARIO                             IL PRESIDENTE  

                              Giuseppe Lapenta                               Giuseppe Spina 

 

 


